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VITOR KONDER, pelo àcendrado espiri ..
fo de' resignação e sacrifício, fem honrado,

o sr. Vilar' Konder

de tudo,
•

glebaaacime estremecida

� @

Exilado na Europa
Por telegrama particular.

afirma O Estado, vimos a sa

ber que o govêrno provisório
autorizou o regresso, ao Bra
sil, do nosso prezado e emi
nente conterraneo sr. dr. Vitor
Konder, ex-ministro do' govêr
no Washington Luiz. e que
desde 1930 se achava exilado
na Europa. ,

Essa noticia encheu de sin
cero jubilo os inúmeros ami
gos do ilustre catarinense, que
assim vê de novo abertas as

portas da Patria, cuja imagem
nunca deixou de lhe encher o

coração da mais' alta e fina
nostalgia ..

que
.'lhe serviu de berço.@I�=-=--==-�=========-==@
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HA Fr�ble�as, �o �ul-catar�l1ense, que requerem, do
Governo inadiaveis soluções. .--' A imprensa, as classes mais representativas-1\-\1 e a bôa gente desta fertilissima região, conhecem
a fundo a situação angustiosa que atravessamos.

Santa Catarina, com a recente anulação das.
eleições, vai presenciar, mais uma vez, a, dança

t, original de seus politicos, no tablado do entre
choque de interesses partidarios mais ou menos calorosos.

Urge; agora, no momento em que se vão deba
ter, em fôrças multifarias, os partidos politicas do Es
tado, saibamos tirar vantagens eficientes, afim de satis
fazermos, ao menos, algumas necessidades desta decan
tada região.

Qualquer Govêrno, tenha ele o poder e a inílu
encia que tiver, precisa sempre dos serviços imprescindiveis do povo, principalmente quando esse povo, é
ordeiro. honesto'e cumpridor .de leis.

,O Govêrno, que representa a parte dirigente do
Estado, tem, como dever precipuo de justiça, ouvir
sempre aos reclamos da população, provendo-os do me-Noticias do Rio de 22 do lhor modo possível.

corrente, afirmam, que foi dis- E quando um povo, como o nosso, se distinguetribuido, em sessão do Supe- , pela bondade, cavalheirismo e resignação, não
., deve

,rior Tribunal Eleitoral, ao mi- e não pode continuar ludibriado nas suas mais altasnistro Eduardo Espindola, Q te- aspirações.
.,.legrama do sr. Aristiliano Ra- .o sul do Estadó, habitado por gente amiga da

mos, interventor de Santa Ca-I ordem e do trabalho, não tem sido. encarado como de-tsrina, pedindo ao ministro da ve, nem contemplado com equidade, na partilha dos
Justiça para que, no pleito de beneficios publicos, de iniciativa dos govêrnos anteriores.3 de Dezembro vindouro, pos- Em lendo 05 jornais sulinos, tanto Floriancpolis,sam tomar parte todos os elei- onde pontifica o liberalismo barriga-verde, como tam-
tores que se tenham inscrito bem as demais regiões onde pulsa a vibração de umaté IOde Abril findo, embora povo, todos hão de adquirir, na certa, cabedal sufi-
não tenham sido expedidos os ciente para aquilatar das necessidades imperiosas 'des-titulas. ta zona feracíssima.
O. julgamento se fará na Aí estão paralisadas as obras da barra, e seus

proxima sessão. urgentes serviços por serem reiniciados.
cxxxxxxxu:h;xxxxxxxxx::r: E em consequencia 9a falta de navios, enorme

'quantidade de produção é exportada por .lmbitube,
que, embora não seja um porto com as devidas insta
lações modernas, serve, contudo, para dar vasão, em

grande parte, ao prejudicial abarrotamento de mercado
rias, em nossos armazéns exportadores.

Outro problema de relevante importancia paraA proposito do sr. Borges a formosa terra lagunita, é a terminação imediata da
de Medeiros, informam do Rio, estrada de rodagem que ligará esta cidade á Capital
que o interventor Lima Ca- do Estado, Suprimindo, assim, mais uma falha, nas
valcanti telegrafou ao inter- atividades comerciais e produtoras desta gleba do sul-
ventar

.

interino de Pemam- catarinense, operosa e progressista, que é Laguna, ter-
buco, pedindo que pro- ra onde vicejou a mais ardente floração dos sonhos e
'curasse o sr, Borges de Me- dos ideais republicanos dos farroupilhas . invictos.
deiros e lhe comunicasse que

.

Laguna, Nove,mbro de" 193'3.
,

o sr. Getulio Vargas, por so- , . '

licitação 'do general Flôres da : 'VINICIUS DE OLIvEIRA \ I"Cunha, resolveu permitir sua Isaida para qualquer ponto do :@ Ii!lterritorio nacional e até mes- :XXXXU:XXUXXXXXXUXXXUIXxxxuxxuju:xxxxux;mo para o estrangeiro.'
O sr. Lima Cavalcanti acres

centou no despacho ao inter-I
ventor interino que transmitisse
ao sr, Borges de Medeiros à Organizada pelas senhori
declaração do sr. Flores da tas Alice Duarte e Isalda Fã
<;unha, q�� o Rio Grande te- isca, realizou-se, a 22 do . cor
na o maximo prszer.rem rece- rente, dia de Santa Cecilia,'ber o seu ilustre filho, o qual padroeira da musica, uma ma-

"MURTIN.HO" fOI DE
poderá regressar aos pampas nifestação de apreço em ho
tranquilo e confiante, pois ali

I
menagem ás bandas musicais

ENGONTRO AO terá todas as garantias. .

de Láguna. Nesse dia,
. após,

[lXxxxxx:nxxxxxxxxxxu a passeata pelas ruas da. c�-"

I TAP OAN"
. dade, essas corporações 10ca}l-Serão construldas cinco PRESTOU CONCURSO d:raG;�:a�� �:���r::�alh:����"ilhas fluotuantes" entlJ'le Sabado, diz A Patria, de

d h d
II

FI
.

d Entrou em concurso em Flo- aveis 'trec os e seus reper'l'a Europa e a Am.erl·ca orianopolis, em edição o.
I' d d

.
. d d nanopo IS, em mea os este tonos.ia 21, o vl\por Murtinho, o

DL'd B'I f mês, o sr. Manuel Antonio .
e uma tribuna improvisa-WASHINGTON. _ A OI e rasl eiro, ao azer as

db Machado, residente nesta ci- a no mesmo jardim,' falou aadministração de Obras Pu' - mano ras para atracar no tra-
h

.

I ld F' d d'h d C h dade, que foi promovido de sen anta sa a alsca, e I-blicas acabou )'a' os seus estu- pic e aquela ompan ia, na

d'R M d telegrafista de 4a. para 3a, can o aos mUSlCOS, em ,nomedos para o lança'mento de um ita ariá, foi e encontro
d' l'fl d N N C classe, sendo classificado em a comIssão, aque a mam esta-empre'stl'mo de trl'nta ml'lho-esj ao tapoan a C. . . os-

3 I d' . .

h fd o. ugar ção e simpatia e'carm
.. o, o er-

de dolares, a ser r�sgatado em teira, q�eh sed acEhava atraHca o

cuunuxxxxuuxun tando-Ihes tambem dois lindosdez anos, e destinado exclu- no traplc e a mpreSâ oe-'

Ih d W' .

.

b
.

d pcke FOI NO'M1::ADO.,
rama etes e ores naturaiS,slvamente a co nr as espesas .

J..., . tendo, ao terminar, recebidode construção de cinco «ilhas O chóque· ocasionou um
uma salva de palmas.flutuantes» sélbre o Atlantl'co, furo regular no porão do lta- Pelo Ministerio da Agricul-: L '

A'd f
.

d 1 dO' ogo apos, o sr. ntomopara o estabelecimento de um poan, ten o-se partido duas tura, OI nomea o a o. e U·
Guimarães Cabral assoma aserviço regular aereo entre a cavernas e uma cantoneira, tubro passado,' para Guarda
tribuna, e em arroubos de elo-E A· facilitan.do a entrada da ag,ua Sanitario da Diretoria de Fis-uropa e a menca. I quencia traceja. em belas ima-A proposta partl'u de uma no navIO. calização de Produtos de Ori-

f I'd d d
.A A· I J M gens, a ina 1 a e a mUSica,corporação particular, já que respeito foi aberto, na gem mma, o sr. oão a-

tecendo 05 maiores encomiostem o projeto inteiramente pre- Justiçad Federal, inquerito, ten- cuco, residente nesta . cidade.
aos seus esfórçados regentes.Parado do ponto de vista téc- do si o ouvidas varias teste- [wxxxxn:xxxxxxxxxxxxxx E 'd f I J 'nico, com a colaboração de munhas.·

Estudando o carvão M�r:�!d�saCab;aI, °d:�ert��� [uxuunxuxx-xxdU;Xnomes de destaque da avia-
do tambem sélbre o tema do FAVORECENDO OSção e da engenharia, e que n ac i O n a I

. seu antecessor e louvando a CONTRIBUINTESd . ...

d Dr. Paulo Carneiroconsi era a sua iniCiativa « e

iniciativa da comissão organi-muito maior importancia e de - MEDICO � O:engenheiro Tavares Leite, zadora dos festejos.resultados mais remunerados Afende em seu consullorio .- Laguna da Central do Brasil, seguiu ,Todos os oradores foram
do qu rio' Ca I d para o Paraná, afim de pros-Panam�»� prop na o

__ .'

seguir nos es�udos que vem fa- muito aplaudidos.�A exequibilidade do plano millada por autoridades cfi- zendo sôbre o emprego do O sr. Antonio Guimarãesde construção de tais «Maro- ciais da aviação, do exercito, carvão nacional naquela Es- Cabral subiu, novamente, ádromos» será devidamente exa- da marinha e do cOQlerc�o. trada. �ibuna para aarad�t�r. em
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Os sentimentos de bresilidade IVir�,.ao sul 0l�m telegrama do
ministro do Interventor Cala-avivados na excursão ao Es- Trabalho? rínense

fado de Sa.nfa C·aferina
.

Informações telegraficas da
L Capital da Republica asseve-

ram, que durante toda a quin
zena entrante, o sr. Salgado
Filho embarcará para o sul
do país.
Visitará o titular do Tra

balho todos 05 Estados suli
nos, estudando em cada um
deles 05 problemas afetos ao

seu ministério. Pretende aindaO sentimento civico é ina- gos bem ,cuidados, pelo' seu baixo do Cruzeiro do Sul. O o sr. Salgado Filho resolver.

to na pessoa. Ele não progresso. que muitas vezes nos separa, questões existentes em vanos

Irlll
se fórma com o decor- Ao praias catarinenses, co- é a lalta de conhecimento mu- E.tados do sul, entre emp<e

I II r�r do tempo. Sómen�e mo as Cabeçudas, em ltajaí, tua. Estabeleça-se um inter- gados e empregadores; e, ain,

.nao possuem esse senti- as de Florianopolis, as de La- cambio mais intimo, visitem-se da, criar diversos nucleos comento as almas embo- guna e São Franciseo oíere- os Estados, cheguemo-nos aos -loniais com escolas para ostadas pelo materialismo cem a melhor estação balnea- brasileiros de outras bandas colonos e, tambem, naciona·mais· abjeto, aquelas que ria que desejar se possa. e os. laços .de união serão' lizar as nossas ter�as-:- nas mar�vivem pará a miseria. Feliz- Nas industrias o Estado mais consolidados.
gens do Iguassú.mente para todas as Patrias fronteiriço ocupa um lugar A coesão nacional persistias que militam nessa miseria

I bem proximo do ponteiro. Na rá sempre, se conhecermosformam um número bastante lavoura, menor "não é o seu melhor a nossa terra e a nos-reduzido. afano E assim em todos os sa gente.Se o sentimento civico nas-' ramos de atividade humana o Tudo isso me sugeriu a via-ce com a pessoa, isto não catarinense é esplendida rea- j;!em feita a Santa Catarina.i�plica em que se possa aper- lida�e.no mundo progressista

I
o glo.rios? Estado co-irmãoIeiçoar com o decorrer do brasileiro. do Parana teve esse condãotefllpo. , Quem prestar a sua home- de aviv�r em mim 05 senti-E assim é que conhecendo nagem de' entusiasmo e admi- mentos dé brasilidade.melhor os homens e o torrão ração ao povo catarinense, Assim seja este o primeiroem que nasceu, o individuo não póde deixar de se referir passo no terreno' da imprensasinta esse sentimento bem mais I á laboriosa colonia alemã, um para a tese que hoje nos proalto. NãO sei bem se devo dos principais fatores de pro- 'puzemos defender.dieer que ele sente esse sen- ,gresso da terra barriga-verde. A Santa Catarina, ao vatirrlento ou que de compreen- O engenho construtivo do ger- lar de seu povo, á beleza dede melhor esse sentimento. manico.. a .

sua vontade inque- suas cidades, á pujança deOptaria pela segunda fórmula, brantavel, a sua. persistencia suas industrias, á honestidade. Quando de minha primeira ao trabalho quotidiano ali se do seu comercio, á riquezaviagem ao Estado de Santa manifestam em toda a sua pu- de sua. lavoura, deixo aquiCatarina, escrevi as minhas im- jança,
.. consignada toda a minha adpressões e dizia, então, que o Quantas e quantas, vezes, miração, de envolta á saudasentimento de brasilidade mais ,q,uaQdo a diliger.cia sulcava de que'ainda perdura em mise arraigava em nós depois do I aquelas belas estradàs, o nos- nha alma.conhecimento melhor que ia- S0 olhar de forasteiro não se Curitiba, Novembro de 1933.mos tendo das coisas da Pa- quedou atonito ante belissitria, e do intercambio com os mas vivendas, em meio á ma- XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX;t

povos que habitam outros Es- taria I Era o alemão que ali 5 O...... B R E OtatIos. cpnstruia a sua moradi'l, mas
, INessa viagem' ao Estado moradia .Iuxuosa', c'óm todo o

ATLANTICObàrriga-verde percorri toda a. conforto necessario de quemlinha Sul, de Porto União a s�be viver e quer passar co
Marcelino Ramos e de P. modamente os dias que ainda
União a São Francisco. lhe restam de existencia..

Na segunda viagem fiz o
• Como sabem bem interpre

trajeto Florianopolis-Laguna e tar a' filosofia da vida 05 des
Florianopolis-Jaraguá, passan- cendentes audazes das aguiasdo por Tijucas, ltajabí e Blu- g!!rmanicas I
menau. 'Parece-me que conheci a
Notei em tudo. um surtO mór parte de S�nta Catarina,ad'miravel de progresso, indice restando-me ainda a' zona la

seguro do valor do homem geana, a qual espero conhece
catarinense, conjugado ao esfor- léli breve.
ço grandiloquente das colonias E f{)i percorrendo a futurosaestrangeiras, sobressaindo entre unid�de da federação brasileielas os elementos da formi- ra que mais em mim se radavel raça germanica. dicou o sentimento de brasi-Santa Catarina, depois de lidade. Apreendemos quê o!;). Paulo, possúe as melhores povo brasileiro é o' mesmo,estradas d� rodagem do

Bra-/' quer habite o Amazonas, GciazsiL Nelas o automovel deslisa ou o Rio Grande, quer percamo num asfalto. Turmas de tença ao Norte, ao Sul, aotrabalhadores continuamente Centro ou ao litoral. O homem
estão empenhadas na conser- é o mesmo: audaz nas suas
va das rodovias. Essas são ma- invectivas, honesto nos seus
gnificas justamente nas regiões sentimentos, gnnde no seuonde as estradas de ferro não tra.balho. O valor do nortista
chegam. equivale ao do aulista; nada
As cidades catarinenses co- difére, sinão a terra.

mo Joinvile, Florianopolis, Blu- Necessaria se tórna uma
menau, Laguna, São Francis- aproximação mais estreita en

. co; e outras encantam pelos tre os pOVI)S que habitam o
,c;q� edificios, pelos seus lar- mesmo sólb que eSJ;>lende de-

II

Por E L I AS KARAM --

Especial para a A Cr1l�ada, (Curitiha). Correio do Sul(Laguna). A. Noticia (Joinvile). O Estado (Florianopolis)
.......

E.xilad�s polificos
que embarcaram

em Lisboa
A bordo do navio do Loi

de «Siqueíta Campos», embar
caram, em Lisboa, a 16 do
fluente, com destino ao Bra
sil, os -exilados peliticos ge
neral Nepomucenc Costa, Vir
gílio Beneve?uto e Luiz Lobo.

,Góis Monteiro no
Govêrno?

Alguns' jornais da imprensa
carioca noticiam, que o general
Góis Monteiro brevemente
ocupará, ao que está informa
do, uma pasta do governo.

..

. O Regresso do
sr., Borges de
Medeiros

HOMENAGENS As BAN'DAS MusmA1S'
..... io_

.re

!
,

,

n0!De das ic?rpq�ações m�si�.
€'8IS, a malllfestação que. lhes
era tributaqll e éi,lDviqar õpovo
para acompanha-las numa pas
seata. Organizou-se o cortejotendo á frente as bandas mu
sicais «União dos Artistas> e
«Carlos Gomes», que empunhavam 05 respectivos estan
dartes, seguidas de grande mas
sa pópular.
Terminaqa a referida

.

pas
seata, a «Carlos Gomes» diri
giu-se ao �Congresso" e a
«União dós Artistas" �o «BIon·
din», tendo havido em ambos
os clubes animada soirée que
Se prolongou até tarde.

'

XXXXXXXX;tX;tX;tX;txxxxxx,
t

As Comissões de Sindi..
canclas foram extilltas
O sr. iceI. Int�rventor no

Estado, dando observancia ao
decreto federal nO. 7.3.326;" do
cerrente mês, ac-aba de decre- ,

tar a extinçãO das comissões
c�iadas em Santa Catarina COQl
o fim de procederem ás siqdicancias nas administrações.. . ' "

mUDlclpals•.

O sr. ceI. Aristiliano Ramos,
digno Interventor Federal,
acaba de baixar um decreto
suspendendo as execuções fis-

.

cais e relevando as multas de
impostos estaduais até 31 de
Dezeanb(o do co�ente ano.
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O urubu está agonizando
..., .......

• ma, .coIsa.

PGlicarpo Quiri;lO &telho.

Oxalá, que o Pichorra não

dilacere as canelas do Urubú,
Cuidado Urubú! Cuida

do! ...

Tendo, ele' hoje em diante
que trabalhar, como enfermei
ro, no Hospital desta locali
dade, agradeço, penhorado, ás
inúmeras atenções e gentilezas
que a diretoria, medico e ir
mandade do Hospital de La
guna me dispensaram, durante
dois anos de minha permanen
cia naquela cidade.
A todos portanto, o meu

comovido e profundo agrade
cimento.
Nova Veneza, 25.11-933.

* * *

PIGHORRA, .o
. SALAFRARIO Olha que o Pichorra, por

'crime de difamações impres
sas" foi escorraçado de luga
res onde, esteve, encontrando
guarida na tua mamparra, co
nhecida como atassalhadora
de reputações alheias.

Cuidado, Urubú! Cão que
�e a.:ostuma preso, morde
quando está solto.

. ,

'r�'

fANTA

Liberall Otavio Lebar:
'- benchon

Abrilhantado pelas duas
bandas .

musicais e assistido
por compacta massa popular.
realizou-se, quinta-feira: á noi..:
te, no arrabalde do Magalhães,
um comicio levado a -:feito pe
lo Diretorio do Partido Libe
ral do Município, em propa
ganda dos candidatos oficiais á

deputacão catarinense,
�J

.

Usatàm da palavra, sendo
muito aplaudidos, os srs. Gil
Ungareti, Antonio Lucio e

Herculano Furtado.

o Trancorreu, a 24 do cor

;ente, o aniversario natalicio
do sr. Otavio Lebarbenchon,
operoso industrial do alto co

mercio exportador desta praça.
S. s., àlém das inúmeras

felicitações, recebeu, nesse: dia,
a visita de um grupo de 'se

nhorinhas que foi cumprimen
ta-lo em sua residencia, ofe
recendo-lhe a noite" uma soirée
no clube «Blondin», do qual
o aniversariante é presidente.
IIn_na_Jlu_'._III_II._nll�Y__U�

"Atos do lnter-' Partido
I

S'PORT� I ventor, que in-

teressam ao

sul do Estado
Palmeiras x Humaitá dro guanabarino. Além da par

t� .propri�mente esportiva ser

Deverão bater-se, aoje 'á VIrIa a VIagem par.. propor
tarde, no Estadio do Almi- cionar aos jogadores uma vi-

a DEPRAVADO chan- das suas infamias contra nós, rante Lamego, os clubes locais sita a08 falados progre5�os da
. tagista Urubú Chumba- os boquirrotos renovam as suas "Palmeiras» e ..Humaité>. metropole paulista introduzi-

II II
do, tambem conhecido torpezas envolvendo nelas o Na preliminar desse. jôgo, d06 naquela época, e cuja Ia

,
.

, pelo tetrico apelido de nome do engenheiro distinto, pretendem encontrar-se os clu- 'ma corria então pelo Brasil
Godofredo Marques, está que é o diretor da«Terêsa Cris- bes "Caveira» e «Guarani". inteiro.
se debatendo nos ester-I. tina». Como se vê, a tarde pro- Na correepondencia troca

-tores da morte. SãO singularmente ferinas as mete ser divertida, pois pisarão da sobre o assunto entre Os-
Ao seu lado, vela em unhadas dessas duas perigosas em campo os quatros clubes car Cox e René Vanorden,

punho, Cresce Mingua Pichor- aves de rapina: quando lhes da terra. ficaram estabelecidas as con

ra dá-lhe os últimos alentos, faltam os cobres; alegam tudo, Abrilhantará os jogos a ban- dições para a realização des
na ansia de reanimar o velho mas não provam nada do que da musical «.União dos Ar- se encontro.

abutre, cuja existencia assinala dizem. tistas>. Eram naquele tempo tão %xJZ:Xx%x:CXXXXXtu:Xx'xxx

, um roserio infindo de patifa- E foi, sem aúvida, por não >I> * * deficientes as noticias de, es-
nu EREIS G'AN HAR: ?

Somos gratos á gentileza da
rias de grosso e fino calibre, ter conseguido coisa alguma O ness IR fnlel.o"l porte, que numa correspon- \! nossa confreira A Nacão, de Leiam a Iii e 48 páginas do

Mas qual! Não ha oleo da direção da "Terêsa Cris- Ui;l U Li U dencia perguntava o «sport- Mafra, pelo elogio dispensado «Correio do Sul».
canforado que consiga efeito tina», que' o desprezível Pi- ha 32 anos man> carioca ao seu colega De 450 a 500$000

.,_",_"_"_...."_,,,_.,,_.._,,,_._,,,,_,,,_._,._,,,_,,,_.,,_,,_,,_,,...,,.

concludente. chorra passou a grunhir con- de São Paulo se era necessa-

Do lado de f6ra, a macaca- tra o diretor daquele via-ler- Por acharmos interessante, rio levar barras de goaI e r�-I mensais?
da goza, a bom rir,o fim tragico rea. transcrevemos do «Diario da des! G>s paulistas responde- Quereis ganhar essa importan-
de um pobre animal que teve OraI Qual a prova que Noite», edição de 19 • mês ,farp singelamente que não era cia mensalmente sem sairdes de
a iníannlidade de enfrentar as apresenta o Pichorrita para di- transâto, o seguinte: (!lrooita li �UO, �taY8m prepa- Vossa casa� Tr!\balhai por vos-
metralhadoras desastradas da zer que aquele engenheiro não "A primeira partida. iate- rados �ara, G Jogo. sa conta, fabricando artigos e

-Miuda», armado simplesmen- é honesto � restadual de futeból disputada MOV1me�ram-se 05 pare- preparados de uso diario, laceis
.te com um pica-páu de cano

. Nenhuma! Trata-se, ape- em nosso país, foi realizada d!os do pau,lIsta. . E':Itre eles, I, de vender em qualquer parte,
de guarda-chuva. .

I nas, de uma chantage. ha trinta e dois anos, Preci- cita !1 aludida publicação �o Resulta:dos garantidos para ho-
.

O resultado não podia ser Mas o pelintra Godofredo samente a 19 de outubro de Flumiaense �. C., Antonio
mens diligentes,

outro, depois de tanta ou- e o seu xinxilha, estão «la- 190 I, um mês antes da ínn- Cceta e Rene Vancrden, do
,

.
-

.

do a vid
sadia e de tanta imbecilidade. tindo com as caudas entre as dação da Liga Paulista de E. C. Intern_8:cion:aI; Ibanez MUltos estao ganhan o a VI �,

Atingido em pleno peito, pernas, pela porta do abuso». Futeból, realizava-se na Pauli-I S.a�e6, do Pauilsta�o; R. No- trabalhando ef su� propr!a
10&0 á primeira descarga, o Pessoas honestas e cumpri- céa, a primeira exibição Rio- biling, do Germama; Charles ca�a com essl�s

ormas que na,o
t U bú b

.

h it I dor d u deveres corno S - Pld ta
' " Mi'ler Fox Rule e BOI'es do eXigem apare namentos especi-

nojen o ru u aixou OSpI a oras e se s �, ao au o, ,o en ao mClp�- S p' I' A I
. ais. S6 luta com dificuldades i�!em estado de coma, são os ai vej ados pela dupla ente esporte fadado a ser mais . au o t enc, .E: .,

5$000 ��
, E o desgraçado apenas con- sinistra, não temem arreganhos tarde o mais popular do país, Afinal, ap6s te�tarem sem quem qu�r.

d
nviai ,em i�1

segue balbuciar algumas pa- desses dois refinados birban-
.

Agora que o Iuteból alcan- resultado um abatimento nas
carta registra a. e recebe�els, as I�Ilazras soltas: ladrao, chanta- tes, o Urubú e o Pichorra. çou um lugar de realce, que �assagens da Central do Bra- �ormula� maravIlh�s�s, Sd aten- ! i�l

gista, estuprador., . Já que o bucica do Urubú ocupa em nossa vida &sporti- 511, chegava a S. Paulo, 'pelo eremos a cartas legIstra as, ".1

Sãó ·reflexos da sua depra- Chumbado insiste tanto em va, em que se efetua um cam- noturno na m��hã d� 19 de Endereco:, .

V.
,

FELIX
vada existencia; remorsos da honestidade, vamos lá: peonato profissional Rio",São outubro, a comI.tIva canoca. E CRUZ, Cuntlba - Posta
vida criminosa que levou. Será honesto m,ontar um Paulo, disputado por uma du- nesse mesmo dia, no �ampo Restante, '''"-''"-'"-''.-."-''�'''-""-",,-.,,-,,.-.u-�,-!W-,,-,,_''"_,,,_,,_.._,.-,,-

N L h' d d S P 1 Ati" ��������i������

no�ti�:d:elilqueaVl�m��de�::�;· �h::t��c:s, par:on::pl��Çõf:it� ,':!�es�:n��ub::c!d�rn�\u: ��i Chaca�: Dui�i,o(Bo� e#.�til':)� xo:nxunnunuXD

I--FR ITI KUEH N R ICH BlUM ENAUIJ'ornaleiro- não resistiria ás as- m a Velh c ;) o prImeIro «match» mterest.a- berç') do futebol braslleno, pa- Charles Miler; Jefrei, A.

ca·l"
.

.

I
co « a a». :l'" C MAl'

,

peresas de uma luta ,ingloria, S' h
• dual no longinquo ano de ra OR e acorreu grande assf�- simiro osta e uss; ,ICIO , ,

cavada pelas suas {)f(�pria5 .

era onest0 ser, �e�cena- 190 I tencia para aquele tempo, gen- Carvalho, René Vanordene· ,

,garras. drI?f da pena, iPara mJ�n::lflh
e A; clônicas da época são te que aunca assistira a um Savoi.

,

Fábric'a 'd'e- Camis'às, e C�pas (Impermeave!) . _

E I
.

b 1 d I 1 amar ague es que nao . es
d f'

.

dA
.

d f' h'I D' d [f" R I S I d E t d

I
' ...

i· o, pOIS, estre ucnan o.
.

b ;) e !Clentes e ,esse encontro Jogo e the o mas que, ou- lsputa o co� entUSIasmo
... epresentantes ex,c USIVOS para. o u o s a o

S-· b'" I passam os co Tes,
"d 'd' I

'

d . f I I t t '1 t d
'

,

d S Cueum Ira, rnIserave e covar- 'so se pt> e ter uma 'I ea en- vm o a ar em u a en re ca- mvu gar a par 1 a termmou r� e anta atanna: _

demente,como suc.umbem todos Será ho_nesto, tarnb�m, re-, do uma publicação do Flumi- ri�cas: e p,aulistas, se entusias- empatada por um ponto. b
os patifel' que perambulam por ceber, assmaturas adla!ltada- nense F. c., de varios anos mata, realIzou-se o encontro. No dia seguínte, realiz�u-se 8 C I S H k S A
êste mundo de Cristo. mente, e suspender a ACIrcu),a-' atrás, na qual é narrado aque- A turma cari,oca constituiu- no mesmo campo, novo Jogo,

I"
�r O oepc e..

,

* * * ção da folha, como tem feIto le grande a::ontec.imento, que se da seguinte forma: elltre as me�mas esquadras, "

LAGUNA ' �
já próvamos, em artigos deI outras veze�? '. veiu marcar o inicio da celebre Schuback; O. Cox; A, cnjo resultado foi outro em- A

SUC�SSiV05, que o cambaleante dPa�a o ga,febll'ento Plchorra rivalidade entre as duas ca- Wright e Mc. CuIock; F. pate, não tendo nenhum dos I
. Grande estoque permanente de: IH!

Urubú Chumbado é o mais tu M ISSO es�af e�.
d 'I' pitais. Valter, H. Santos e Eurico contendor�� aberto a �ontage�. fli1 Ca�isas de TricoIine, Zefir, Kaki.. Brim, etc.

&11
refinado explorador, calunia- as,. as 10 amlas o VldãO I

Pdr iniciativa de três c3I'io-. d('; Morais. Julio de Morais, e Na noIle desse dia, rt:ah- � ,.
,8

dor, chantagista, velhaco e ga,- fGodofredo e do. seu testah-, e- cas: Oscar Cox,' Vig01 Et- Felix Frias, zou-se um banqui"te oferecido �
C I 'di h d A

i

t no. ,
er�o, não S?rt.lf�:n_ nen um

chegari e A. R. L. Wright,
'

A seleção paulista, era a aos visitantes, sob a iniciati- � apas mpermeaveIS em versos tamr�n os ,e e cores

I�,u .

Ih d efeito e nem dlmmUlrao o pres- , . ,

.

d h e' t ' d L'd I S' fií11 mockrnas - Indenthren' ores fixas
.. Que maIS e po eremos .. ,

I d
IDIClaram-se as emarc es pa- s gUID e , va

.

os srs. 1 gerwoo e I_: i � _
.

• _. •

chàJ1la;, si estas cinco palavras :,b�IO socla e quem quer que ra a ida a S, Paulo do qua- Hol�nd; Ibanez Sales e dnel Coxo i �,����������

signifiéam a podridão' perso- seJ�'d P' -h' .

t' 'xunxxnxxxuxuxunxxxxxinxxunnnlux:xu:xxnxuxxxxuxxxunuxunnxxxxxxUXXXJ uxrmxuxx::::xuxxxx:
,

'd;)
ro e ·0, IC orra con muar

mhca a·.
.

'

d d

�""'_I.: i 'E· '. [' J, t' I Ulvan o� porque na a Conse- '!s,�������__..�.::....,,;�

"1 :d.x� OTa;�� f p�b1ue
e� a

guirá. O Godochumbado p6- {j]
, ,- ; ,

,1.O,ln o a �1.l0,:- de pu Jca C(\l�
de, tambem, voltar a apare- lllI U D SAC

'

p,rom,essas }!n ,a orat '�r �ilua- cer no cartaz dos caluniado- �
- �

nos ImpOSSlvelS 'e:< 1 10 ecas
res, e arrancar a sua máscara i 8

qlJviadas. '. de ali:w-face da EstaçãO de

I..L\ d
'

ô d
.

d
• n

; Caluniador � porque teceu Cura. I,ra OS, ,!:Ira <aS e semea elras�.
àS,·cmaiores intrigas contra a Ele já está lartamente' co- REPRESENTANTES EXCLUSIVOS PARA 'O ESTADO DE SiÃ. CATARINA �
!ldníinistração ret-a dCo. muAnici- nhecido. E que dirá o povo, � .

. ,8
pio contra os dr!;, IrO ra- quando souber .

que êle foi o !
k

S!-

nh;, Ca�ão, Galoti, o saudoso maior garganta do extinto Im- � �Carlos Boepc e. S. A. '�,Àltur Torres, e muitos outros, posto de Estatistica ? , • • H. 8,
... Chnantag�#a

-

por�ue t�� Godofredo é realmente U- I . I'gân o mUItos cQntos e re.lS
b' d

. "

I·'
.

fL O R· I'A N O, P O L I S·
I

'

d I' h ru u, e os maIS carmcelfos,
çOIÍl ar,ma i nas vefgon osas,

-E essa ave carniceira ao inau
como aconteceu com o caso

do' grande incendio da rua 15 gur�r o seu antro de patifarias, I .'
. de Novembro e outros tantos necessitava de um comparsa

I'
Filiais em: BLUMENAU, LAGES, LAGU,NA f@i

'd tão ra�inante quanto ela.
e SAo FRANCISCO �

parecIas. F
'

'

d
' '1 lIa"'

Velhaco - pOlque têm a
" 01 qua� o surgIU o VII lI'!l!

mais . profunda idiosincrasia Plchorra, saldo �a p�uc:o das lífi
M,ANTEM, EM DEPOSITO TODOS OS

�i
pêló 'pagamento de pro�isso- 'grades da ,PeIllte�clana de. � 16
rias assinadas e alugueIS de Pedra Grande, SItuada em � �i:

1 Florianopolis.
,.'

� MODELOS N,ORMAIS DE GRADES, ARA- fi
casa ta como acontece com

_ OI Iii
o s�u acanalhado estabeleci- For�aram entao, a mdeco'llil .

DOS SEMEADEIRAS BEM COMO UM �
mellto gráfico, que ha qua�i rOS1;\ aliança.

d d
' IH!. e., 8 '

três anus não pllga o respech- E hoje, -�e braçal!> a os,

II"
GRANDE 50.RTIMENTO DE PEÇAS

.1vo aluguel � •• e nunca pagará. exploram, dIfamam e atacam I ,

Gatuno - porque roubou aqueles que não correm c�m SOBRESSALENTES i
d d 't i os cobres para as suas orgIas _". &..
o suor o povo mUI os e mu -

de explorações inconfessaveis. �_@=:;�����""

:!di�nJ�su: i:;�sio°in���:: N6s, porém, não tememos cuu:nnnnuxnnxuxununxxx"unnx%

titucional.
.

,05 latidos do Pichorra. Ele désse mais pela sua imunda AGRADECIMENTOS
d' I continúa sendo. um bichinho focinheira.Pare.ce que temos ItO a gu- desprezível para n6$,

NãO necessitamos �de «um

páu para québrar ii. dentuça
do mastim esbravejador».

Deixamos qUe ela seja que
braqa quando mcrder as ca·

nelas. tortas do seu benfeitor

Continúa cada vez mais im- Urub6 ·Chumbado, ex-empre-

pudenle o conhecidiss�m9 Pj- gado «fiel� de· Soncini.
'

chofra, que e stá se�v::ndo de Esse' bac6ro fanfarrão, que

testa-de-ferro ao capengante hoje está acorrentado ao par

Urubú Chumbado, que res- dieiro do beco do cemiterio,

pO.1de ao vulgo de Godofre- antes de ser vendido ao rabaz

elo Maf'q1,les.· tGodofr�&l Marque$, esteve

Shntindo a preJeima derrota em �Ilãol esperando . quem

Transcrição
elogiosá

ao nosso diretor dr. JOãO de

j Oliveira,
ao transcrever,

página aberta, um artigo
autoria desse jornalista.

em

de

ATENÇÃO
A bem aparelhada marcenaria de

ZEFERINO· ZOllER & IRMÃOS
executa, com grande perfeição, Iodo e qualquer
trabalho atinente ao ramo, como sejam: mobilias
completas, escrivaninhas, janelas, portas, caixi-
lhos ele.

-

Especialista em insfaleções eclesiesficas s

alferes, púlpitos, bancas, etc.
Constróe excelentes camas com molas, de madeira lustrada,

imitação das de ferro, sob qualquer modelo.
Serviço rapido e garantido, pois que dispõe de habeis oficiais,

Atende qualquer chamado e fornece orçamentos a

pedido sem compromisso
PREÇOS SEM COMPETIDORES

OALEANS - ST'A. �A."'ANU�IA

���Á���Â.�t

1111_U»-WL_UII_UU_L1U_IIU_"I_II�an_II••

(jIS2S2S25252S252!:;i252�'il� NftO CONUEM '

rn DESESPERftR
rn .. HJ
lU NãO ha CrISe. Apro- HJ� veite o tempo em caça- UI
Ln das ou em compras de ru

� couros e peles de Lon- HJ
Ui tras, Gatos pintados, Ra- HJ
:u po�as, Grax�in5, Jagua- HJ'.!1 terlcas, Caplváras, Cae· HJ111 tetúa, Queixadas, Nu-
m trias, Lagartos, Veados HJ
m matreiros e Cobras. H1
m Envie seu endereço H1
rn ainda hoje e receberá

�nossa lista de preços e as

� indispensaveis instruções.

rn
'

Casa Capanema KI
'li Aratingaúba - Imaruí U1
� ru
�252S25252S25522525'c!l

,

Por áto do ceI. Aristiliano
Ramos, Interventor Federal no
Estado de Santa Catarina, foi
deliberado o seguinte:
- Exonerar, a pedido,José

Nardor, do cargo de suplen
te do juiz distrital da séde do
rnunicipio da comarca �e Urus
sanga e nomear, em substitui
ção, Preealinc Silva.

YXXXXX%%XXXX:XXixXXXXXXXXXXXX%iXXXXXXXXXXXXl

G. N. R. "ALMIRAN
TE LAMEGO"

a tomarém parte na sessão

de Assembléa Geral Ordina
ria que se realizará, hoje, ás

10 horas, na séde social, afim
de �leger-se a nova Diretoria
e Conselho Fiscal para o pe
riodo administrativo de 1934.

Laguna, 26-11·33,

Tarquinio Bainha
Presidente

.nll_nll_UII_IIU_UU_UU_UU_IlII-tlU-III1-;UE.

e�O� lU �e'�;'lt.···,

A -P;(!"PEL DE'C'MTJ.\.t;EN- i1
V VELOPEJ; /'IOTAl' DE IIEI!:-: "

(lI)A,FlÓrU/.(JJ...t; Tt,LõE,f '/ li)

A -:PO"/'fEJTA TIPO(iRAF!(l,�
, PELO..!' I1EIfORt./ PIU((ij,�
............._ ..�.�.

---....._.-.A; ..... l{

Assembléa Geral
Grdinaria

(Convocação Ullica)
Pela presente, conVJCO os

,srs. socios quites <;lo clube
N. R. «Almirante Lamego».

,
'Í'"
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Comicio Politico.A censura 'em
Santa Catarina Realizou-se, segunda-feira

última, á noite, na praç� Flo
riano Peixoto, um comício po
litico levado a efeito em pro
paganda dos candidatos da
fusão .:Partido Republicano
Legião», que atende pela le
genda de «Por Santa Catarina>.
Fizeram vibrantes discursos

os candidatos drs. Adolfo Kon
der e Rup Junior, cujas pa
lavras, de ataque ao atual go
verno" mereceram apartes ve

ementes das pessoas que vêm,
na figura do ceI. Aristiliano
Ramos, o' infatigavel batalha
dor em pról dos anseios das
coletividades catarinenses..

NOIVADOS
Um comunicado

á A. B. I.
Acha-se ha varios dias nes-

Será Canonizada Berna- frentese acham as exmas, srtas ..ta cidade, onde veiu proceder Diva Moreira Neto e Iná Sou-a, extração de carteiras pro- dete SubirOllS f I'
.... Vang1larda, do Rio de Ja-za, tomou a e IZ uuciatrva

d d 17 dfissionais dosempregados do co-
de remodelar a capela do neiro, em. e içao e omercio, o sr. CI'd Vieira, fis- Na incansavel preocupação

d corrente, publicou o seguinte:d
.

f Santíssimo, ten o para isso an-
D E d d S

cal da 11 a. Inspetoria Reg' io- e III armarmos sempre aos

E
-« o sta o c antaI

.

"b teci .gariado alguns donativos. fe-
C' .

di d
nal do MI'nl'sterl'o do Traba- nossos eitores so re acon eCI-

atanna, por mterme Ia oI·· d d tivamente o Santuario da Ma-lho, com séde em Floriano- mentos re igiósos e gran e re-
1 d jornal «Cidade de Blumenau>,d d triz estava necessitando e umaPolis. percussão em to' o mun o ca- têm chegado á Associação.

I' refórma que evidenciasse o
B '1' dI"

Os trabalhos de matricula to ICO, estampamos, a propo- rasr eira e' mprensa vanas.

I
" apurado sentimento de religio- did d

Com a idade de 83 imos, têm sido feitos na sala princi- Sito o te egrama segumte:
d comunicaçõea e pe I os e

-

OPib sidade o povo lagunense. idenci
faleceu, a 15 do andante, em pai do edificio da Prefeitura -« apa ce e rou um

PX:0VI encias para cessar a cen-Capivari, a viuva Catarina H. Municipal, onde o referido consistorio semi-público, em * * *
sura aos jornais daquele Es-Michels, esposa do finado funcionario federal atende dia- presença de 22 cardeais e 50 Missas da proxlma tado. O sr, Herbert Moses,Gregorio Westrup. riamente aos interessados. arcebispos e bispos, para apro- incontinente, providenciou jun-A veneranda octogenaria Para os comerciantes, foi dado var, definitivamente, a canoni- semana
to aos poderes competentes pa-deixou 11 filhos, 102 netos, o prazo até terça-feira proxi- zação de Bernadete Soubirous

Segunda-feira, missa pelas ra atender ao pedido recebido178 bisnetos e 1 tataraneto, ma, para terem completamen- e joana-Tauret, de França. almas, encomendada pela srta. e telegrafou ao Interventor ca-todos vivos, sendo que o ta- te organizados os livros de A primeira será canonizada Diva Moreira Neto,
.

tarinense no mesmo sentido,taraneto nasceu a IOde Agos- registo dos empregados, que
em 8 de Dezembro proximo>. Quinta-feira, em' sufragio do sobretudo no momento em queto.deste ano,naquela localidade. a lei obriga sob pena de mul- * * * S. S. Sacramento, encomen- se processa ali a' propaganda. ,* * * ta elevada. Milagres de Dom Bosco dada por d. Hpnorata Freitas. eleitoral para as novas eleições.

. Faleceu em Imaruí .a 12 O sr. Cid Vieira pretende
..

_ Sexta-feira; missa e comu- -::::::�zz�::::::::::::::�zzZ::::d Il te. ..... t' A realizar hOJ' e ás 10 horas da FOI lido ao Papa, a 19 do' nhão geral do Apostolado das
o uen e, o sr. r aus o n- ".'

d h O BAlNEARIO HOTEL
t

.

D I d 61 manhã uma reunião das elas- corrente, o ecreto recon e- Senhoras. 'dODl?d de ga °d com

I d
anos

I
ses tr:balbadoras do comer-j cendo a idoneidade de dois Sabado, missa encomenda-c:mit:ri�' J:nS�n�:pul:t�n�� cio, afim de assentarem as Bmilagres perpetrados p,or Dom da por d. Belica Cabrera. EM FRANGO MO-em Aratingaúba. bS�seds. parda aEfundaçãdo ddo' .osc�, cUJ�, processo oe cano- Domingo, missa e comu- ,

10 reato os mprega os o mzaçao esta a encerrar-se. nhão geral do Apoetolado dos V I M ENTO
* * * Comercio * * * Homens.maPse���ze�ep:d:ci:!�it��, f�� xn:xn�xn:xnnn:ux:u, Em Laranjeiras * * * Domil'!go último, o nossoleceu ha dias, em Cresciuma,

JUSTI�A ELEI'TORAL . Informa o nosso correspon- Oferta de uma ilru'igem delicioso «Mar Grosso" este-o sr. Antonio Benedet.
. dente em Laranjeiras, que o

O AI C
.

f
ve concorridissimo, _iniciando-* * * sino de propriedade da Igreja I sr,

h va�ot I darnteU?_1 °de- se, desse modo, com, grandeA
-

, M fl·t .

d 140 d N S h d L d I receu, ao ospi a es a cioa e, entusiasmo, a temporada de
cometido de uma sincope esas er orers li . e ossa en. ora e �ur e�, uma linda imagem representan- veraneio nas praias de banhocardiaca, faleceu, em �i�s da' zona (Laguna e ImarUí}/ naquela. locahdade, sera �atl- do Noesa Senhora de Fátima, daquele bairro.semana passada, em Itajaí, on- "

zado �o�e, com toda sclenida-
que foi adquirida na Casa' Su- A sociedade lagunerÍse, no

de se encontrava a passeio, o Primeira - Grupo Esco- de religiosa,
cena. no RI'o de jeneiro. h d .

f' f'
.I d L P. d que a e mais . mo, 01 atrai-

sr, JOãO Corbeta, residente em ar e agun� -. resi ente: * * * O nicho para colocar a alu- da pelo grandioso vesperal
Tubarão. Pro�fesspr Jose PlOtO Varel� Melhoramentos na dida santa, está sendo feito em dans.arite que o sr. Mario Val-* * * junior - lo. Supletente: Gil

•
.

Ungareti - 20. Suplente: Ma- MatrIZ Capivari. e logo que se ache dez organizou n_o Balnearionuel Olavo da Rosa. pronto realizar-se-á o batismo Hotel, onde os pares âlegres,Segunda - Prefeitura de Com o concurso do esfor- d�. m�sma, �ue deverá ser na impulsionados pelas harmonio-Laguna - Presidente: dr. çado vígarioda paroquia, uma pnmeu'8 qumzena de Dezem- '5as orquestras da «Carlos Go-Paulo Carneiro -- lo. Suplen- comissão de catolicos a cuja bro. mes" e «União", bailaram atéte: Joa-o Bal'a-o - 20. Suplen- á noite.- ..1I11-IIII-UII-IIII-UII_IIII_UI1_UII_IIII_lln_III1_IIU_III1_IIII_1111-UII-ml_UU_IIII llll_IIII_UII_

te: Major Manuel Grot. Para hoje' á tarde, estáTerceira - Clube Pal-.

;,:�",•.,

.'
..•' ti II.4A; I.,

marcada- ouba soiiée noCom a avançada idade de meitas_, em Magalhães _:_ Pre-
,.

V
_

«Balneario Hotel", a qual será72 anos faleceu, a 22 do cor- sidente: dr. JOãO de Oliveira patrocinada pelas graciosas se-rente, em sua residencia, á - lo. Suplente: Francisco I ",";k 'B
,;' ',A nhorinhé:s Vilma Vilke e Liegerua Tenente Bessa, a popular Martins da Fonseca - 20. Su- '

QO Teixeira.indigente Ana Carcia. plente: Antonio Pedro da Sil� 1 '. OlP TODO COf1.f-PCI;)Pt/TE--:;unx:unxunnxun va ���;��s� Ex-Prefeitura; Itlh i/C-2fiTf! /'1ANDAF4Z.e/J.CASA PORTO de imbituba -Presidente: dr. cart'ões===========' Alcino Nogueira da Fonseca .-' - -

CHAPELARIA - lo. Suplente: Mario Ma- ��n.ve lo f2esRua Felipe Schmidf tos - 20, Suplente: Savio- da
rd�U lo SFLORIANOPOLIS Cruz Seco,
= __

Quinta - Escola Muni-, d..:9lQ!,ca tas,Chapéu!) para Senhoras .

I d B I P. 'dcipa e anana - resl en-

nrom'ssor'aste: Olimpio Passos da Móta 1-:;;'
- lo. Suplente: Manuel Mar. contos-correnle stins -20. Suplente: Hormínio nOraS de vendasF.isca.

I ..-

, Sext:a - Prefeitura de Ima- ' e I ra s de combfo
ruí - Presiden;ie: Genesio Ze- FOI ,.. LI rOf-Sferino de Souza-lo. Su-

e 0711-ros "mn-resoplente: Quintino Vieira Ro- I ui I � S ScunnnxuxxxunnuuxxxnxnXnxunnx drigues-·2o. Suplente: Jorge �- , J0f1-P/17F 11M OF/C/I1!)-,S DO

:����t�;r.h:���: ltl 11!1L!IEII� �llllll
sidente: Jonas Lepes do Nas- A TIPOGRAFIA MEtHOI( APAREL�ADA PARAcimento-lo. Suplente: An- JOR.NAI! E OBRAf'--tonio Lino Matos - 20. Su- .f'[f(V/fOJ' tEf1 EX[(UT/JDC_r E PELO.!' /'1E IYOIN.P PN{O.!'plente: José Tomaz Ribeiro. i l1edicoJ,-Advofddos.!?eport'j'ões PublicOJ,Artistas ç industriais.

_ fodoJ cxj:Jre!erem. 120 sul de oonfo - Catarma.XXxuxunxxxuuuu L �

�[J;;\? 13 Df:> Mb?IO. )�-LN(j-U 1Yi>?'
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Viajou para Curitib�. via; m-,,-,,- ..
- ..-,_._ftft_"_"_n_

Imbituba, onde lie demorará T f f dalguns dias, o sr. Carlos' Le- ra a,men O ebqrbepchon, sacio da firma
G dLebarbenchon & Cia.,· desta a O!cidade.

Fazem anos:

HOJE, o sr. Alvaro Car
neiro, escrivão da Mesa de.

Rendas Federais.
AMANHÃ, o sr. Adolfo

Lucindo, funcionario do Ban
co N. do Comercio; a senho
rita Luiza Antunes Teixeira,
residente em Tubarão; o jovemNei Varela.
DJA 28, o sr. Antonio. Ba

tista, professor na Figueira; a

senhorita Laura Soares, filha
do sr, JOãO Vitorino Soares,
residente em Palmeiras; o jo
vem Celí Regis.
DIA 29, as exmas. sras.

dd. Iracema Pinho Gruner e

Rola de Souza Machado; o

sr, José Freitas, secretario da
Prefeitura Municipal de La
guna; o menino Jaime, filho
do sr; Isaias Viana; o menino
Valdelir, filho do sr. Manuel
Aguiar Borges.
DIA 30, o sr, Luiz An

tunes Teixeira, residente em

Tubarão, a senhorita Leonor
Flôr da Silva.
'DIA lo. DEZEMBRO, a

exma. ara. d. Ida de Sá_ Ro
cha, esposa do dr. Julio de
Sá Rocha; a exma. sra. d.
Ernestina Freitas, esposa do

. sr, Oliveiro Amandio de Frei
tas; o sr. Plinio Brasiliense,
do nosso 'comercio; a senho
rita 'Ligia Chaves Cabral, fi
lha do sr. Marcolino Cabral,
residente em Tubarão; o jo
vem Manuel Silveira.
DjA 2, o engenheiro dr.

Francisco Galoti, residenle na

Capifal federal; o �r. Tomaz
:Antunes Neto; o sr. Donga
�(ige, residente em Tubarão.

* * *

, Contratou casamento, dia
1 o. do corrente. com a srta.
Ita Silva, o sr, Humberto Me
lilo, ambos residentes em lta
birito, Estado de Minas Gerais.

* * *

FALECIMENTOS

�emessa das urnas

eleitorais
Sabemos estar o Tribunal

Regional Eleitoral, de Floriano
polis, fazendo remessa das ur
nas para o interior do Estado
destinadas li proxima eleicac
dos deputados á Costituinti.
lII-nA-II1I-nn_Jln_nn_nll_rm_lt1l_nt-nll_

o sr, José :Müler e o

P. S. Evolucionista
Por informações particulares

vindas da Capital do Estado,
consta que o sr, José Müler te
ria protestado junto a amigos
seus de ltajaí, a inclusão do
seu nome na chapa do Part�do
Social Evolucionista.
'11.-.�UIf-"In_IIU_IIR_�A_nl_.'_"_""

.

Faleceu, repentinamente, no
Rio Grande do Sul,. c sr.

JOãO Elias Lage, que durante
muito tempo residiu nesta cio
dade, como funcionaria das
Obras da Barra.

Cinema Central
TENTAÇÃO DO LU

XO é o nome .do belissimo
filme que o Central vai eXI
I,ir hoje em sessão para as

�enhoritas.
E' uma produção que de

vido aos insistentes pedidos
que teve a Empresa, vai ser

reprizada. Não é para menos.
TENTAÇAO DO LUXO
é um dos bons dramas da I

Metro que o Central exibiu
este mês. Certo será, que lo
go mais, bastante c'heio de ex.

petadores estará esta explen
dida casa de diversões, onde
Adolphe Menjou - Constan
ce Benett e Robert Montgo
mery mostrarão suas habilida
des no sensacional filme fala
do 'e' sincronizado TENTA
çÃO DO LUXO.
Em sessão chic, ás 8; 112

horas, um outro drama 'vai ser
focado. Trata-se de A DI
VORCIADA. Uma concep
ção magnifica da Metro, com
artistas de merito. como Ro
bert- Montgomery - Corand
Nagel-- Chester Morri, e fi
finalmente, a linda Norma
Shearer, o idolo moderno do
povo que aprecia o trabalho
empolgante dos bons artistas.
A DIVORCIADA é um

drama 'forte e bem feito, com
enredo fóra do comum. Seus
artistas fôram escolhidos a ca

pricho. E' uma interessante
pelicula. no"a e cheia de ce�
nas que prendem o expetador.
Nas revistas do Rio encon
tramos crônicas originais a res

peito desta famosa pelicula
falada: da Metro Goldwyn
Mayer.

"

* * *

Clube "Anita
Garibaldi' ,

C"memorando a passagem
do aniversario de sua funda
ção, o clube «Anita Garibaldi»
realizou, em o dia 18do corrente,
animado baile que se prolon
gou até alta madrugada. Ainda
a 19, aquela sociedade recre

ativa, continuando as festivi
dàdes do dia anterÍor, organi
zou uma domingueira, te�do
a baDda musical «União dos
Artistas» feito retreta em' fren
te á séde da aludida associa
ção. Um grupo de gentis se

nhorinhas ofertou uma vistosa
bandeira ao simpatico clube', Pedidos do interior serãodo Campo de Fóra. enviados condicionalmente.

05- QUE VIt\JAM

Francisco EJoJitreau
Em missão especial do Mi

nistro da Viação, esteve nes
ta

I
cidade o' engenheiro qr.

Bolitreau, chefe da Fiscaliza
ção dos Portos do Estado,
que' veiu colher os dados ne
cessariós para, dentro em pou
co, sere!D reiniciadas as obras
da Barra, sob a direção de
uma companhia idonea.

'

ComÓ vemos, está começan
do a ser corôada de exito a

ação eficiente do ceI. Áristi
liano Ramos junto ao Govêr
no Federal" para

.

a, im,ediata
SOlUÇãO do magno . proplema
que aflige Laguna.

- e Crianças -
Recebe . sempre �odelos e

novidades do Rio.
CONfECçAo PERfEITfI

�6t�""Utt����������$-:3
a:

j, Marcenaria Willy_ !
I GllilhermevE Feldmann fI Aceita qualquer encomenda de m�veis. - Forn�ce tra- 'i
i balhos para construções, como sejam: portas, Janel�s, i
i' caixilhos, venezianas."Preços razoaveis " Fornece f
i orçament�s a pedidos. I� Orleans Santa Catarina I�

�tf.l"'�m1'���"mm"��"��""�����m;��.w;.
aXXXIXXXXXXXXXXXxlXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

* * *

Acompanhando o engenhei
ro Franci.sco Bolitreau, passou
por esta, cidade, semana finda,
o sr. Otavio Elpidio da Sil
va, nosso correspondente em

JOãO Pessôa.
.a-un-IIII-IIII-UIl-IIII-UII_IIII_un_IIII_IIIl_JUI_UII_IIII_IIII-nll_IIII_IIII_IIII_IIII_IIU_I'II_

Os senhores
I

lEBARBENCHON & elA.
já conhecem?

* * *

EXPORTADORES DE MADEIRA E
CEREAIS

.Carlos Lebarbenchon�+.uJJJllillWliJjJJJj�tJ..+JJJJJJJdJl;bjt:�
. �.

CASA NOVIDADES lE

I
�
ê
iE
k-
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:ti Antiga (Casa lbanez) �::::I lAGUNA
'

Santa Catarina iE7fmrrtm�rrrfrfrrrrffttttrrfrt111ttf�

Df.

Os Irmãos Bertoncini,' es-
COIUgos:tabelecidos em Araranguá,

com fábrica de torrefação e RIBEIRO, BORGES, MAS-
moagem de Café, têm o ma- COTE e LAGUNENSE
ximo prazer de participar aos E d , I Ad d

n . e.: polo,numerosos consumi ores os
,Telef., ZZ • C. Postal, 75seus afamados produtos

que,!
.

acabam de lançar no mercado, Rua Gu.stavo Richard, 154
com a mistura de 35 010 de as- Sanla Catariu'a-LAGUNA _ Brasilsucar, O superior CAFE'
CAMPINAS leader incon ...

\lr-III1-UII-rm-ml-IIII_lIn_ml_IIII_III1_nrr_

testavel de todos os seus con

generes no sul do Estado.
Dispondo de aparelhamen

to moderno, técnicos comp�
tentes e observando os mais
rigorosos preceitos de higiene,
empregam no fabrico da nova
marca, café escolhido e de &U

perior qualidade importado di
retamente dos principais cen
tros produtores do País.
Por isso, não temendo con-\.

I B
.

currencla, os rmãos ertoDcl-

.-

..JOA9
-

ElAIAO
Injeções novas·.t=:=: : : : :=: =: :::: : :=:::

Vacinas contra carbunculos
homaticos, vacinas eontra car
bunculos sintomaticos, vacinas
anti-rabicas 20 c. c., vacina.
anti-rabicas lO c. c., vacinai
contra diarréa dos bezerros,
sôro contra o garrotilho, 8ôro
contra a febre· aftosa, lôro
contra a pneumonia dos por
cos, sóro antimorbina, saro e
vacinas contra batedeira dos
porcos.

VENDE:
Dqrio Gomes de Carl,alho, .' , .�

LAGUNA

IIS. Cansfrucãa Ci-
o

vil de Operarias"
VINDO

o sr. a Laguna, vi- C'd d h.

fi
.

d C onvl o a to os os sen 0-slt.e as o cmas 0« or-
res associados da «S. Cons-relO do Sul», que execu-
't - C"l dO'. . ruçao IVl e peranos:&tam quaisquer ferVlçOB. .

- d bl'para a reUOlao e asselU ea
illl-rrrr-lill-rru_rru_lIn_llu_rllr_lIlr_lIa_lIn. geral que se realizará ás 19
ni sentem-se satisfeitos- em re- horas do dia 27 do corrente,
comenda .. á sua di&tinta &e- na sé�e da S. R. «União
guesla o superior CAFE' Operana».
CAMPINAS, que é, sem fa- Laguna, 23 de Novembro,
vor algum, O MAIS SABO- 933.
ROSa, O MELHOR E O
MAIS BARATO.

Livros e papeis
,louças e vidros
Fumos e cigarros

Artigos parà presentes
:Perfumarias
.

Armarinho, etc. etc.

Preços barafissimos
�ua Gustavo �ichard, 92

Ll1.lú Gomes
SecretariQ.

" .
, , �

.

_, ..".

'/1 ,
�. "
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-
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Para traz, ealuaíaâeres l
Não. basta· alegar, é

preciso provar

IMARUI' Em Volta Grande r" .
11 O Inedo é o mais O secretario geral do

Informa-nos o nosso corres- Aos asslnao- eficaz gerador das Partido Fascista'
pondente que. a 5 do corren- te

.

I .�
..

M
te, realizou-se, em Volta Grau- es em gera gneu.'as escreve a arconl
de. municipio de Araranguá, .

um grande encontro de íute- Solicitamos aos nos-

ból, entre as esquadras prin- sos assinantes que se

cipais do «Cruzeiro". daquela encontram em ctrazo
florescente localidade, e «Ipi- com esse jornal, o' es-
ranga», do Sombrio. .

pecial obsequio de pro-
O jogo transcorreu anima- videnciarem sôbre a li-

dissimo, saindo vencedor o quidação de seus debi-
onze da Volta Grande pelo tos na Direção-Comer-
elevado escore de 5x2. cial desta folha, afim de
:nXXXXxxXxXxXU:xXXXXX evitar que seje.n che

mados nominalmente.
* * *

A proposito da noticia de
estar em vias de conclusão um

pacto defensivo franco brita
nico, o jornal «li Tevere>, de
Roma, escreve que «a ideia
desse pacto representa para a

Europa o germen de uma pro-Ixima guerra» e acrescenta:

«Essa unidade puramente
geografica, que se chama Eu
ropa só muito penosamente se

mantem de pé. Atirem-lhe nas

costas a ducha gelada de um

pacto defensivo entre duas na
ções mais fortes e o medo não

tardará a fender e despedaçar
essa fragilissime unidade •

«O medo é o mais eficaz
gerador das gueçras».

v

Festejou o seu aniversario.
a 24 do fluente, o sr. Her
mes justino Patrianova.
O aniversariante,vossomodes
to correspondente nesta locali
dade, foi alvo de inúmeras Ieli
citações por parte de amigos
e admiradores, e á noite foi
visitado pela banda musical
Amor á Ordem, oferecendo
a todos, dôces e bebidas.

* * *

Ocorreu, tambem, a 25 do
corrente, o aniversario do sr.

Quintino Vieira Rodrigues.
vice-presidente do Clube 6
de Outubro.

Serão criadas mais
dez escolas para o

ensino profissional
RESOLU�ÀO NO, 112

O CANO de esgôto que vezes tocaiado, em embosca-

I
extravasa do bêco do das perigosas. Várias vezes

�·W
cemitério, onde se reíoci- tentaram mata-lo, ao decorrer
la a firma Urubú Chum- de lutas politicas encarniçadas,
bado & Pichorra, per- de que foi teatro o sul do Es
siste na sua torpe em- tado, principalmente, Tubarão.

. preitada de difamação, Vinte e 'tres anos de ad-
especialmente contra o �ersidades o separam do ma-

* * *

d OI" d Na última assembleia da de-
dr. JOãO e

.

rveira, iretor jor Acacio Moreira, do dr.
do Correio do Sul, atualmen- Oto Feuerschute e de outos legação do C. F. P. C., nes- O ministro da Edu:ação e

te no Rio. Tendo sido, no antigos politicos desta zona,
te municipio, dentre outras Saude Pública comunicou ao

. Ih b
. cousas foi deliberado convi- Conselho Nacional de Educa-

sul-catarmense, o espanta o que o com ateram rijamente
dos caluniadores profissionais, e que foram rijamente com-

dar todos os íuncionarios pú- ção que no proximo orçamen-

JOãO de Oliveira os amarrou, batidos por ele. Mas nenhum blicos .de Ímaruí, a assistirem to será incluida a importaneia
a todos, ao pelourinho da opi- articulará, hoje, uma' palavra, á reunião realizada em 15 do de sete mil contos, para ser

.
- ta e digna do povo ã

•• mês andante, onde se ealien- aplicada nos estabelecimentos
mao sensar , uma acusaç o, uma queixa sr-

,

f d ente nos conhece t d b tou que <tO Clube não em- de ensino. «Correio do Sul» - Laguna.
que un am . quer, con ra esse esassom ra-

I d d d prestaria seu apôio a parti- Esse dinheiro que e' o pro-
Caixa Postal, 34

Os sa lea ores a reputa- do e franco a versario. '

L
ção alheia, denegridos córru- O jornalista, que ao lado do� politicos e a. correntes duto dos selos de educação d

�:�:esad�:rsa�i=, i��i�::, t�� :�lad�l;do�::!�e�::Ale� d�I��I��:�i;d:d;o�a�:e:o��::
I
:ad�ud:, ��::tr����ede d:��� I GXXRXUXpXOUElt:SXCXOXLXAXXRX�JXEXXRXOX_

--

G. a,. ndi'davia, em indiretas repulsivas, xandrino Barreto, ofereceu, que seJa.,.. dez escolas de Aprendizes Ar-
rudes agressões por tabela, na óutréra, abnegada resistencia (Do Correspondente) tifices, nos Estados.

,
Pela prrmerra vez na sua

proverbial covardia o.jue os ca- ao mais forte e ao mais pres- NIMO COELHO' vida pública, foi alvo de
racteriza. tigioso dos governos passados, r.:�"C\I-7cv=7cv::7 X X cv=7C\1-7 r,:;"1 uma manifestação de
Falando em estupros, as- que foi o de Hercilio Luz, LQi���E!./&!ilx�i&!EA'O\PJ&E!A'BtEj/).) Foram iniciados a 10 do

d d

, � d do termi esaora O

sassinatos, roubos, etc., tais nunca praticou a covardia de . corrente, even o termmar no õ

caluniadores, que constituem agachar-se diante do poder,

� ... BALNEARIO HOTEL �.
proximo dia 30, os exames Pela primeira vez desde o

a dupla sinistra - Urubú nem a de perseguir humildes no grupo escola: «Jeronimo inicio de sua vida pública, o

Chumbado & Picnorra - não e vencidos. Coelho», �esta clda�e. «mahatma» Gandi foi alvo, a

positivam um Iáto, siqu�r, que Franco, leal, persistente. e

� �
A convite do diretor sr.: IOdo corrente em Bombaim

lhes comprovea�' infamias, nobre, JOãO de Oliveira será Mar Grosso __ LF\GUN'F\). Taciano Barreto, est�o assis- de uma manif�stação públi::�
Não �asta ?lZer, nem es- o que sempre foi: um lutador tindo as provas orais, alem de desagrado

crever : e �recIso �rovar. que se bate pela verdade e �

r
de parentes e pessoas inte.res- A platafo;ma em que ele

Não adianta o jornal-pas- pela justiça. CóJ � sadas pelos alunos, autorida- se achava, e de onde devia

quim do bêco da Necrópole, Os botes mais virulentos � �
?es e. os representantes da falar ao público, foi bombar-

p�blicar. que Fulano estu�ro? nunca o forçaram' a recuar. Não deixe V. S. de fazer Impre�sa lo,:al: A
deadaa ovos podres ao mes-

E preciso trazer ii denúncia d
. duzi

MUitos discipulcs tem.se mo tempo em que ouviam im-

do Promotor ou da parte oíen-
E quem se. eixa �on uz�r, �� suas refeições neste esta- �� de�taca�o pela presteza e In- precações contra o leader so-

d'd
.

1 como ele, maIS pelo coraçao tIl I
I a, e provar Igua mente, que 1...''de Igencla com que exp anam· cia -nacionalista.

essa denúncia foi considerada que pe o raCloçmlO, po e ser

�
belecimenfo de la. ordem

�
·os pontos sorteados, demons-

_�.

p�lo Juiz;�isto' é,' que hou,ve pob�.e, ,�cab8r pob�e. com o� _

.
• . -'-

'Ll trando, de"ss'arte; a b8a'apli- �z::z�::::::;�:S=:::S=::zzz�:S=:::S=::�z::;:::::����z�

pronúncia da autoridade com- b,ens hIpotehcados, plas s�ra

� �
cação e o eficiente esforço de qg��...t.���&I�:�;�.z,,����..:.s��!8

I sempre um ornem que tera a

AI J �$OOO
suas professoras durante o ano � .

DR LUIZ CAMPELI' �
pe���,c�lh/:f�'::;' :�Uj�;� dcledficaç,ãl? estdreme d�s fil�o�, . moço ou anlar �

. letivo. �.
_ _'._ t

t:;:�'i:::�et:��::�::;=� �::;a�:�de;�i��:��;:�g=; � O iaria 1O$000 � ��;E;�d:�r�:j�:li 1 COM PRÁTICA fM H::�:��DO RIO Df JANFJRO f- .

tença que o· houvesse conde- de sua VI a. � � ensino, o resultado dos mesmos � CLINICA MEDICA - OPERAÇÕES E:l'

nado ou absolvido; o despa- O povo desta ,região, ho-CóJ· . �l e. a relação dos alunos que mais j Tratamento moderno de M6lestias de Senhoras �.'
cho, ao menos, de uma pro- �ens bri.osos e honrado�, que � � se sobressairam nas provas. '�Tratamento de hemorroidas e varizes, por IDJerões

�

Cnl�J.nl·coi.a. ' por crime de homi- �:;a;::a:lt::��hac:::;e id��:ifi��:- ,�tgl. Aceitam -se pens io- ����'
xunxunnxunnn j-' �

t�\J
d ' I b

"

I d � � 0-. ---- .............................. e '0;1
locais.

Mas; si nunca houve .uma os ô; g e a por VIDCU os e �, .•

t d
r-:-; (PA'R"" P;RTICIPb<PÕEJ' f � .

'. .

'

queixa por crime de estupro; propnedades, não se confunde:-'.) .n IS as e mesa,· a Lo..: S Df NOIII/)(DO,C/)(.f'#MtN- t ..ôJ Resldencla: - Urussanga ro.

si nunca houve umli sentença com esses patifes e pústulas �� f�"
TO. N/)(JCIMENTo, ETC., '{ ''.li E:l'

moral's,' mo,dl·cos-
l PRocuRE �" ���'iF'T··;FM·�"(IIãI6'T.T�!'"hI6'�!if;"'TTT!";J:'"�T�

por crime de morte; si nunca preços ( �'CORREIODOcJ�G
houve uma denúncia por cri- Ardilosos e cinicos que para

1 �
· -- · _____.. ---. ----- c

::�::i:;::O���:� 1��� :�::!:'in:i::.::��;r.::ri � � HÔSPITÀLnDE'GA'R;� rioi;E3,cripE;&êi�.:E3,.L�:]
Difamadores r�incide�tes,ca- a reputação do dr. JOãO de � AVISO: - O Balneario disPQe de � f11 W

luniadores depravados, como' Oliveira, usando do bom no- C§J 2 salas na cidade para exposição dos mos-

r·
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essa camorra encabeçada pela me e dos bons creditos de CóJ truarios dos srs. viajantes. � M �

firma Urubú Chumbado & L:aguna, tlll como 'fizeram sà- � �J J ESUSOOSPAS 8O S i .SãO os que melhor pa�am os pr.oduto.s �a lavoura �
Pichorra; podem ficar certos hado último, servindo-se do CóJ I MPORTANTE: Ha ônibus á 'che- � OE lAGUNA � C�lxa Poslal,lZ0-End. Teleg .. MO.TF\-Codlgos R�be.lro eLagune.nse Wde que a população sulina ha- ilusorio pseudonimo de ·Um T I f R G R d 2 (P -d d Tel" )
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Varre- os para o monturo so- os ten enC.IOSOS contra nos,
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cial, onde se encontram os in- cG>mo si existi�se em Laguna r!!/E§@.��ril;&sfêJSS.l�vlt.8�VE!kS0jJ nistrativa deste Hospit&l :resol- eJE3E3E::3-E3E3e::3-E:3-'E3-E3E3E3E:3-E3m.
dividuos ignobeis da mesma a\guem de brio ,e �i,gnidade, vido vender a casa .sita á rua ,,-

laia. , que aprovasse essa nOJenta con- +00.000000000E3-E:3-00000E3.
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Publiquem provas do que tepda de difamação íornalisti- Cl (!J cidade, para empregar o·pro-

assoalham, ó despreziveis de- c� para a qual fômos involun- Cl L U I Z S E V E R I N O & elA. 1!1 du�o em melhoramento� inadia- � Secção de ferragens da cas� �
tra.tores! Mas provas positivas, tariamente arrastados pela du- veis do mesmo HospItal, de] CABRA.L & I,R IV!AO Pl
e não papeluchos de escandalo. pia sinistra do beco do cem i- ,1!1 Rua Gustavo Richard, ns. 104 e 106 I!i ordem do sr. Provedor, torno rtr Fechaduras superiores, para portas, com e sem trinco. -- Púas. -- III
O dr. JoãO de Oliveira já te,io. 1!1 LAG U·N A Cl p)Íblico que até o dia IOde, 41 Chaves para parafuzos, diversos tamanhos. --. Chaves inglesas. -- Enxós C1

tem cumprido, em 23 anos de ,A campanha hOJ'e encabe- rt1 fILIAIS EM TUBARÃO E ARARANGUA' I!l Dezembro proximo vindouro, C1 para "..srpinteiros. _. Trados. -- Plainas. -- Machados e machadinhas. -- rt1
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aceitam-se propostas de com- rt1 Marretas. -- Martelos pa�a pedreiros e vidraceiros. -- Alicates. -- Cor- 41

utas na sua VI a po I Ica e ça a por esse ornem sem ca- rtI CASA FUNDADA EM 1913 I!l d f'd d' W rentes para puxar madeiras. _. Correntes para poço. -- Pregos de .co-

jornalistica, a �levad� missão, ralter e sem compostura, que 41' 1!1 pra o re en apre 10.
rtI bres e galvanizados, -- Máquinas para cortar cabelo. -- Niveis. -- Pru-

que o sul-catannense IOcon�es- é, o despudorado Godofredo Cl Grande sortimento de fazendas. modas, armarinho, cal- rtI
Essas propostas deverão ser 41 mOI.• - Picaretas. -- Serrotes de costas e ponta. -- Telhões de zinco. --

tav.elmente lhe deve. Isto e, a Marques, não ha, portanto,. de rtI" çados, chapéus, enxoval completo para casam.ento, 1!141 endereçadas á Comissão Admi-
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Torquêses. -- Chapas, P?rtas' e grelhas para fogões. -- Tornos. -- .Tri�-d

41 nistrativa, em envelope fecha- cos e maçane�as. -- Rebites de cobre e ferro, -- Colher.:s para p�drel-
mIssão e ampar�r � nome, a cqllíer resultado algum, contra CI, batisado e preparos para quartos. d
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d' _ «P roa. -- Torneiras de metal branco e amarelo..
de pressão e maDlvela,

reputação e a dignIdade dos es.se re�ignado e perseverante rtJ Grande sortimento de fenegens, louças, tintas, fosforas, sabão, (!J o, com aIO Icaçao - ro- 'de 112, 314 e 1 polegada.

ho.m.ens de bem., contr.a os ser- homem de imprensa e de lu- 41!1J querozene, farinha de trigo, sal, café, assucar, .bebidas, doces, tempe- Õ
poata» - que ,serão abertos
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VlçalS e certo Jorna Ismo e- ta� civicas, que' é o dr. JOão ros e secos e mo a os. 'L se· r'1
testavel. Contra aqueles que, de Oliveira.

. I!I Não faça suas compras sem ver os nossos sortimentos manhã, �m uma das salasdo C1 aguna -- anta atarl�a W
viviam, aqui, de obter dinhei- .

I rtr e preços Agentes dq Standard Oil Com- rtI estabelecimento, na presença ln.. -
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ro a custa e ataques pessoaIs 1!1 pany o raSI em aguna u arão e araranguá 1!1
e de agressões á vida intima.
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,rtI CORRESPONDENTES DO BANCO NACIONAL DO rt\

zerem comparecerer.

A sua missão, porém, não .' 41 COMERCIO EM ARARANGUA 41 Todas as despesas com do-

f'stá finda. Ele a prosseguirá CAFÊ ·1U P I I!l 1!1 cumentos dd transmissão corre-

sem desfalecimentos, com a fir- ". '
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meza e a tenacidade que sem- A comissão reserva-se ao

pre o distinguiram, em todas
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Bebidas nacionais e �������������"" direito de não. aceitar proposta

as campanhas. estrangeiras.:�Frutas da �J
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i alguma, caso elas não cODve-

Excessivamente Bom e com- California.- Sanduiches Jl ,. 060, omaz e ouza & la. WJI nham aos interesses da casa.
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Para quaisquer outros es-

p acente, o seu gran e e el- sorh, os. - oces e'
.

ucessores e ouza, onseca & Ia. t a.

'd d d I'd d cliuecimentos deverãO dirigir�
to tem SI o apena;! per oar, Cl to

as as qua I a es. -:-
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f 001 b se, ao sr. Provedor.
mUito epressa, a e mesmo os Igarros, c aru os, u-. rtI C GOS: Ri eiro, Mascote. Borges, Lagunense e Particulares.

mais indignos e ferozes car-

�
mo, etc. - Sorvete de 41 D FABRICANTES DA BANHA E CARNE MARCA AURORA: n Hospital de Caridade Se-

rascos da sua vida particular. creme e picolé - Ca- I!l � Unicos intermediarias nas remessas dai banhas marcas Planota, Poroo 8 nhor Bom Jesus dos Passos

Quando foi que o dr. JOãO fé, chocolate, leite, etc. � iii e Pillmeiras, e carnes marcas B. L., M. G., J. F., R. S .• e J. M. &i de Laguna, 11 de Novembro

de Oliv�ir� ..
exerceu esta QU

. LAGUNA C1 � CAIXA POSTAL. 28 -- End. telegrafico: JOUZA � dfl 1933.
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aqu�la· vtngall§a�
.. ,,'. ,ij. '.. . 0 1 Lagull& Estadq de Santa Ca��rin.a 1- O 10 Secretario

No eDt�DI&. � f9l ,,�as "OQ:QqM��'� , ,����·���ti Dante Natividade

A's pessoas- que nos

tenham de enviar di"
nheiro em vales postais
e registro com valor,
pedimos a fineza, para
facilidade do serviço em
nosso escritorio, ende
reçe-lo sempre a

f. Marcondes Cabral

E' O que diz um jornal
italiano a proposito de
um anunciado pado de ..

fensivo franco britenico

\ Em Roma, o sr;' Starace,
secretario geral.do partido fas
cista, telegrafou ao senador
Marconi nos seguintes termos:
- ",Durante a vossa viagem

feita ao mundo, no sentido de
levar por toda a parte a gloria '

do genio italiano, acompa
nhava-o o pensamento afetuoso
dos camisas negras>,

........

o CIDADÃO GIOCON
DO TASSO,'prefeito provi
sorio do município 'de Laguna.
no uso de suas atribuições,

.

e,
CONSIDERANDO que a

resolução nO. 81 de 20 de
Março de 1933, que deter
mina o horario para fechamen
to dos estabelecimentos comer

ciais dentro da cidade e arra

baldes, está mal redigida, visto
que não estabelece multas pa
ra os infratores; CONSIDE
RANDO que tal falta impos
sibilita a fiscalização munici
pal de agir cem eíiciencia pa-'
ra coíbir os abusos; RESOL
VE decretar o seguintes
Artigo unico : Fica estabe

cida a multa de Rs. 20$000
e Rs. 50$000 na reinciden
cia para os infratores da re

SOlUÇãO nO. 81 de 20 de Mar
ço de 1933, revogadas as d�s
posições em contrario.
CUMPRA-SE E PU

BLIQUE-SE
Prefeitura Municipal de La

guna, em 31 de Outubro de
1933.

(a) Giocondo Tasso
Prefeito Provisorio.

XAROUEAOA FIGUEIRINHA
- DE _.:__

LUIZ PEDRO DE OLIVEIRA·
•

Tem sempre, em deposito, grande quantidade de

xarque especiill .. elina, chifres, sebo, couros, etc.
Atende pedidos para qualquer parte do Estado e para 8

Norte 110 Brasil

PEDIDOS POR CARTAS E TELEGRAMAS

,"" _-Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




